
Katalog izložbe knjiga 

Španski fond 

Španski fond knjiga čija signatura nosi oznaku RoEs- ima 437 knjiga i čini 
sastavni deo knjiga Seminarske biblioteke za romanistiku Filozofskog fakulteta 
Univerziteta u Novom Sadu. 

Studentima, nastavnicima i ostalim korisnicima na raspolaganju su knjige  
kako referalne zbirke; enciklopedije, leksikoni, jednojezični i dvojezični rečnici, 
gramatike, jezičke metode, udžbenici i priručnici, tako i literatura za špansku 
književnost; istoriju književnosti, studije o književnim pravcima, piscima, delima, kao i 
sama beletristika. Kultura i civilizacija Iberijskog poluostrva su takođe zastupljeni u 
ovom fondu, što čini dobru osnovu za temeljne studije španskog jezika, književnosti i 
civilizacije. 

Skoro celokupan fond knjiga je poklon Ministarstva inostranih poslova 
Kraljevine Španije. 

1 
        ABANICO : Libro del Alumno / María Dolores Chamorro Guerrero ... [et al.] ; con la 

colaboracíon de Neus Sans. - 5.a ed. - Barcelona : Difusíon, 2000. - 222 str. : ilustr. ; 28 cm. 

ISBN 84-87099-86-6  

COBISS.SR-ID 517639780  

2 

ALARCOS Llorach, Emilio  
        Gramática de la lengua Española / Emilio Alarcos Llorach. - 1a ed., 9a reimpresión. - 

Madrid : Espasa, 1998. - 406 str. ; 22 cm. 

ISBN 84-239-7840-0  

COBISS.SR-ID 517575524  

3 

ALBERTI, Rafael  
        Marinero en tierra ; La amante ; El alba del alhelí / Rafael Alberti ; edición, introducción y 

notas de Robert Marrast. - 5a ed. - Madrid : Castalia, 1990. - 289 str. ; 18 cm. 

ISBN 84-7039-042-2  

COBISS.SR-ID 520591764  

4 

ALBORG, Juan Luis  
        Historia de la literatura española. Tomo 4, El romanticismo / Juan Luis Alborg. - 1.a 

ed.(1980) [4.a reimpresión]. - Madrid : Gredos, 1992. - 934 str. ; 25 cm. 

ISBN 84-249-3146-7. - ISBN 84-249-1483-X  

COBISS.SR-ID 512178325  
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5 

ALBORG, Juan Luis  
        Historia de la literatura española. Tomo 1, Edad media y renacimiento / Juan Luis Alborg. - 

2. ed.(1970)[7. a reimpresión,1992]. - Madrid : Gredos, 1992. - 1082 str. ; 25 cm. 

ISBN 84-249-3126-2. - ISBN 84-249-1483-X  

COBISS.SR-ID 517212260  

6 

ALBORG, Juan Luis  
        Historia de la literatura española. Tomo 2, Època barroca / Juan Luis Alborg ; con índice de 

nombres y obras. - 2a ed.(1970)[6. reimpersión]. - Madrid : Gredos, 1993. - 995 str. ; 24 cm. 

ISBN 84-249-3128-9. - ISBN 84-249-1483-X  

COBISS.SR-ID 517212516  

7 

ALVAR, Manuel  
        Símbolos y mitos / Manuel Alvar. - Madrid : Consejo Superior de investigaciones científicas 

: Instituto de filología, 1990. - XV, 426 str. ; 24 cm. 

ISBN 84-00-07021-6 

COBISS.SR-ID 517290084  

8 

AMORÓS, Andrés  
        Noći Madrida : spektakli u Španiji : (1898-1939) / Andres Amoros ; prevela sa španskog 

Biljana Bukvić. - Beograd : Clio, 2005. - 295 str., [32] str. s tablama : ilustr. ; 20 cm. 

ISBN 86-7102-190-4 

COBISS.SR-ID 122436620  

9 
        ANÁLISIS de cinco comedias : (teatro español de la postquerra) / Andrés Amorós [et. al.]. 

- Madrid : Castalia, 1984. - 218 str. ; 21 cm. 

ISBN 84-7039-255-7 

COBISS.SR-ID 517370980  

10 

ANÓNIMO 
        El Cantar de Mio Cid / Anónimo. - Madrid : Edelsa, 1996. - 87 str. ; 22 cm. 

ISBN 84-7711-121-9. - ISBN 84-7711-103-0 

COBISS.SR-ID 517673828  

11 
        ANTOLOGIA de la poesia Vasca = Euskal poesiaren antologia / Introducción y selección: 

Iñaki Aldekoa. - Madrid : Visor, 1993. - 297 str. ; 20 cm. 
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ISBN 84-7522-273-0 

COBISS.SR-ID 8725346  

12 

AYALA, Francisco  
        La cabeza del cordero / Francisco Ayala ; edición de Rosario Hiriart. - 3a ed. - Madrid : 

Catedra, 1993. - 279 str. ; 20 cm. 

ISBN 84-376-0146-0  

COBISS.SR-ID 517507684  

13 

AZORÍN  
        Doña Inés : (historia de amor) / Azorín ; edicíon, introducción y notas de Elena Catena. - 4a 

ed. - Madrid : Edelsa, 1999. - 238 str. : ilustr. ; 19 cm. 

ISBN 84-7039-153-4  

COBISS.SR-ID 517747556  

14 

AZORÍN  
        Moja Španija / Asorin ; izbor tekstova Erli Danijeri ; prevod sa španskog Ksenija Šulović. - 

Beograd : Clio, 2004. - 116 str. ; 20 cm. 

ISBN 86-7102-148-3 

COBISS.SR-ID 117265164  

15 

BALLESTEROS, Rafael  
        Testamenta / Rafael Ballesteros. - Madrid : Visor, 1992. - 135 str. ; 20 cm. 

ISBN 84-7522-271-4  

COBISS.SR-ID 517501796  

16 

BAQUERO Goyanes, Mariano  
        Estructuras de la novela actual / Mariano Baquero Goyanes. - Madrid : Castalia, 1995. - 256 

str. ; 19 cm. 

ISBN 84-7039-550-5  

COBISS.SR-ID 517300068  

17 

BIEDMA, Jaime Gil de  
        Antología poética / Jaime Gil de Biedma ; prólogo de Javier Alfaya ; selección de Shirley 

Mangini González. - 7a ed. - Madrid : Alianza, 1995. - 134 str. ; 20 cm. 

ISBN 84-206-1857-8  

COBISS.SR-ID 517438820  
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18 

BIEDMA, Jaime Gil de  
        Volver / Jaime Gil de Biedma. - 6a ed. - Madrid : Cátedra, 1995. - 151 str. : ilustr. ; 19 cm. 

ISBN 84-376-0879-1  

COBISS.SR-ID 517451108  

19 

BLASCO Ibáñes, Vicente  
        Među narandžama / Visente Blasko Ibanjes ; prevela sa španskog Biljana Bukvić. - Beograd 

: Clio, 2005. - 281 str. : ilustr. ; 21 cm. 

ISBN 86-7102-214-5  

COBISS.SR-ID 125758220  

20 

BLASCO Ibáñez, Vicente  
        Sangre y arena / Vicente Blasco Ibáñez ; [adaptador R. Ezquerra Guereña]. - 1a ed., 2a 

reimp. - Madrid : Edelsa, 1998. - 63 str. ; 21 cm. 

ISBN 84-7711-099-9. - ISBN 84-7711-103-0  

COBISS.SR-ID 517675364  

21 

BORGES, Jorge Luis  
        El Aleph / Jorge Luis Borges. - 13a ed. - Madrid : Alianza ; Buenos Aires : Emecé, 1995. - 

183 str. ; 19 cm. 

ISBN 84-206-1309-6  

COBISS.SR-ID 517360996  

22 

BOUSOÑO, Carlos  
        El Irracionalismo poético : (el símbolo) / Carlos Bousoño. - 2a ed. rev. - Madrid : Gredos, 

1981. - 457, [7] str. ; 22 cm. 

ISBN 84-249-0097-9. - ISBN 84-249-0098-7  

COBISS.SR-ID 517299812  

23 

BOUSOÑO, Carlos  
        Selección de mis versos / Carlos Bausoño. - 3a ed. ampliada. - Madrid : Cátedra, 1990. - 217 

str. ; 19 cm. 

ISBN 84-376-0224-6  

COBISS.SR-ID 517449828  

24 

CALDERÓN de la Barca, Pedro  
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        La vida es sueño / Pedro Calderón de la Barca ; Edición de Ciriaco Morón Arroyo. - 24a ed. 

- Madrid : Cátedra, 1997. - 207 str. ; 18 cm. 

ISBN 84-376-0092-8 

COBISS.SR-ID 8591202  

25 

CAMPS, Victoria  
        Paradojas del individualismo / Victoria Camps. - Barcelona : Crítica, 1993. - 201 str. ; 24 

cm. 

ISBN 84-7423-591-X  

COBISS.SR-ID 517290852  

26 

CASALS, Pedro  
        El infante de la noche / Pedro Casals. - Barcelona : Planeta, 1992. - 244 str. ; 20 cm. 

ISBN 84-08-00092-6  

COBISS.SR-ID 517235812  

27 

CASAVELLA, Francisco  
        Quédate / Francisco Casavella. - Barcelona : Ediciones B, 1993. - 247 str. ; 22 cm. 

ISBN 84-406-3997-X  

COBISS.SR-ID 517309028  

28 

CASTRO, Francisca  
        Uso de la gramática española : elemental / Francisca Castro. - 1a ed., 3a reimpresión. - 

Madrid : Edelsa grupo didascalia, 1998. - 175 str. : ilustr. ; 24 cm.  

 

ISBN 84-7711-133-2 

COBISS.SR-ID 8752994  

29 

CERVANTES, Miguel de  
        El casaminetno engañoso y El coloquio de los perros / Miguel de Cervantes. - 1a ed., 1a 

reimp. - Madrid : Edelsa, 1997. - 87 str. ; 22 cm. 

ISBN 84-7711-095-6. - ISBN 84-7711-103-0  

COBISS.SR-ID 517682788  

30 

CERVANTES Saavedra, Miguel de  
        El ingenioso hidalgo don Quiote de la Mancha. 1 / Miguel de Cervantes Saavedra ; edición, 

introducción y notas de Luis Andrés Musillo. - 5ta ed. - Madrid : Castalia, 2003. - 612 str. : ilustr. 

; 18 cm. 
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ISBN 84-7039-285-9. - ISBN 84-7039-284-0 

COBISS.SR-ID 517751652  

31 

CERVANTES Saavedra, Miguel de  
        El ingenioso hidalgo don Quiote de la Mancha. 2 / Miguel de Cervantes Saavedra ; edición, 

introducción y notas de Luis Andrés Musillo. - 5ta ed. - Madrid : Castalia, 2003. - 600 str. : ilustr. 

; 18 cm. 

ISBN 84-7039-286-7. - ISBN 84-7039-284-0  

COBISS.SR-ID 517751908  

32 

CHAMORRO, Eduardo  
        La cruz de Santiago / Eduardo Chamorro. - Barcelona : Planeta, 1992. - 285 str. ; 20 cm. 

ISBN 84-08-00154-X  

COBISS.SR-ID 517235556  

33 

CHECA Cremades, Jorge  
        La poesía en los siglos de oro : barroco / Jorge Checa Cremades. - 2a ed. - Madrid : Playor, 

1989. - 149 str. ; 21 cm. 

ISBN 84-359-0315-X  

COBISS.SR-ID 517365860  

34 

CHECA Cremades, Jorge  
        La poesía en los siglos de oro : renacimiento / Jorge Checa Cremades. - 2a ed. - Madrid : 

Playor, 1984. - 103 str. ; 21 cm. 

ISBN 84-359-0280-3  

COBISS.SR-ID 1425167  

35 

CIRLOT, Juan Eduardo  
        44 [cuarenta y cuatro] sonetos de amor / Juan Eduardo Cirlot ; edición de Victoria Cirlot. - 

1a ed. - Barcelona : Península : Edicions 62, 1993. - 110 str. ; 21 cm. 

ISBN 84-2973-621-2 

COBISS.SR-ID 517388388  

36 

COROMINES, Joan  
        Breve diccionario etimológico de la lengua castellana / Joan Coromines : tercera edición 

muy revisada y mejorada ; prólogo de José Antonio Pascual. - 6a ed. - Madrid : Editorial Gredos, 

2012. - XL, 596 str. ; 25 cm.  
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ISBN 978-84-249-2364-8 

COBISS.SR-ID 518402660  

37 

DELIBES, Miguel  
        El hereje / Miguel Delibes. - Barcelona : Destino, 1998. - 393 str. ; 19 cm. 

ISBN 84-233-3036-2  

COBISS.SR-ID 7827554  

38 
        DICCIONARIO de la Lengua Española : a-g. Tomo 1 / Real Academia Española. - 21a 

ed. - Madrid : Real Academia Española, 1992. - XXXVII, 1077 str. ; 20 cm. 

ISBN 84-239-9417-1. - ISBN 84-239-9416-3  

COBISS.SR-ID 512176277  

39 
        DICCIONARIO de la Lengua Española : h-z. Tomo 2 / Real Academia Española. - 21a 

ed. - Madrid : Real Academia Española, 1992. - XI, str. 1080-2133 ; 20 cm. 

ISBN 84-239-9418-X. - ISBN 84-239-9416-3  

COBISS.SR-ID 512176533  

40 
        DICCIONARIO de literatura española e hispanoamericana. [T.] 1, A-M / dirigido por 

Ricardo Gullón ; prólogo de Fernando Lázaro Carreter. - 1a ed., 1a reimp. - Madrid : Alianza 

editorial, 1993. - XIV, 1081 str. ; 24 cm. 

ISBN 84-206-5247-4. - ISBN 84-206-5292-X  

COBISS.SR-ID 517211492  

41 
        DICCIONARIO de literatura española e hispanoamericana. [T.] 2, N-Z / dirigido por 

Ricardo Gullón ; prólogo de Fernando Lázaro Carreter. - 1a ed., 1a reimp. - Madrid : Alianza 

editorial, 1993. - str. 1082-2010 ; 24 cm. 

ISBN 84-206-5248-2. - ISBN 84-206-5292-X  

COBISS.SR-ID 517211748  

42 
        DICCIONARIO escolar de la lengua española. - Barcelona : Bibliograf, 2000. - XIII, 

1004 str. ; 24 cm. 

ISBN 84-8332-109-2  

COBISS.SR-ID 517635684  

43 
        ESBOZO de una nueva gramática de la lengua española. - 1a ed., 17a reimpresión. - 

Madrid : Real Academia española : Editorial Espasa Calpe, 1998. - 592 str. ; 22 cm. 
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ISBN 84-239-4759-9  

COBISS.SR-ID 8752226  

44 

ESTEBAN, José  
        La España peregrina / José Esteban. - Madrid : Mondadori, 1988. - 149 str. : ilustr. ; 23 cm. 

ISBN 84-397-1318-5  

COBISS.SR-ID 29278818  

45 

FOIX, Josep Vicenç  
        Antologia poètica / J.V. Foix ; a cura de Pere Gimferrer. - 4a ed. - Barcelona : Edicions 62, 

1994. - 155 str. ; 21 cm. 

ISBN 84-297-1560-6  

COBISS.SR-ID 517429860  

46 

FUERTES, Gloria  
        Obras incompletas / Gloria Fuertes. - 11a ed. - Madrid : Cátedra, 1994. - 364 str. ; 19 cm. 

ISBN 84-376-0056-1  

COBISS.SR-ID 517449572  

47 

GALÁN, José Antonio Gabriel y  
        El bobo ilustrado / José Antonio Gabriel y Galán. - 2a ed. - Madrid : Alfaguara, 1994. - 254 

str. ; 20 cm. 

ISBN 84-204-2742-X  

COBISS.SR-ID 517531236  

48 

GALLEGO, Gregoria  
        Uncrucijada de caminos / Gregoria Gallego. - Madrid : Prodhufi, 1992. - 248 str. ; 22 cm. 

ISBN 84-7954-046-X 

COBISS.SR-ID 517310308  

49 

GARCÍA Blázquez, José Antonio  
        El rito / José Antonio García Blázquez. - 4a ed. - Barcelona : Destino, 1974. - 232 str. ; 19 

cm. 

ISBN 84-233-0835-9 

COBISS.SR-ID 8534585  

50 

GARCÍA Hortelano, Juan  
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        Cuentos completos. 1 / Juan García Hortelano. - Madrid : Alianza Editorial, 1992. - 300 str. ; 

18 cm. 

ISBN 84-206-0588-3. - ISBN 84-206-9840-7 

COBISS.SR-ID 513303700  

51 

GARCÍA Hortelano, Juan  
        Cuentos completos. 2 / Juan García Hortelano. - Madrid : Alianza Editorial, 1992. - 449 str. ; 

18 cm. 

ISBN 84-206-0589-1. - ISBN 84-206-9840-7  

COBISS.SR-ID 513303956  

52 

GARCÍA Lorca, Federico  
        Antología poética / Federico García Lorca ; edición introducción, notas y actividades de 

Pedro Provencio. - 2a ed. - [S.l.] : Bruño, 1991. - 166 str. ; 20 cm. 

 

ISBN 84-216-1473-8  

COBISS.SR-ID 517743972  

53 

GARCÍA Márquez, Gabriel  
        Cien años de soledad / Gabriel García Márquez. - 5.a ed. - [Barcelona] : Debolsillo, 2010. - 

494 str. ; 20 cm. 

ISBN 978-84-9759-220-8  

COBISS.SR-ID 1097046366  

54 
        GEOGRAFIA de España. 7, Extramadura, Castilla-La Mancha, Madrid / dirigida por 

Joaquín Bosque Maurel, Joan Vilà Valenti. - Barcelona : Planeta, 1991. - 591 str. : ilustr. ; 30 cm. 

ISBN 84-320-8390-9. - ISBN 84-320-8383-6  

COBISS.SR-ID 517207396  

55 
        GEOGRAFIA de España. 8, Andalucía, Canarias / dirigida por Joaquín Bosque Maurel, 

Joan Vilà Valenti. - Barcelona : Planeta, 1991. - 591 str. : ilustr. ; 30 cm. 

ISBN 84-320-8391-7. - ISBN 84-320-8383-6  

COBISS.SR-ID 517207652  

56 

GÓNGORA, Luis de  
        Antología poética : (Polifemo, Soledad primera, Fábula de Píramo y Tisbe, y otros poemas) / 

Luis de Góngora ; Con cuadros cronológicos, introducción, bibliografía ... a cargo de Antonio 

Carreira. - Ed. corregida. - Madrid : Editorial Castalia, 1993. - 372 str. : ilustr. ; 17 cm. 
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ISBN 84-7039-478-9 

COBISS.SR-ID 8766050  

57 

GONZÁLEZ, Ángel  
        Antología poética / Ángel González ; introducción de Luis Izquierdo. - 1a ed., 1a reimp. - 

Madrid : Alianza Editorial, 1991. - 160 str. ; 18 cm. 

ISBN 84-206-1920-5 

COBISS.SR-ID 517441892  

58 

GONZÁLEZ Hermoso, A.  
        Gramática de español lengua extranjera : Normas : Recursos para la comunicación / A. 

González Hermoso, J.R. Cuenot, M. Sánchez Alfaro. - 3a ed., 4a reimpresión. - Madrid : Edelsa 

grupo didascalia, 1998. - 271 str. : ilustr. ; 23 cm. 

ISBN 84-7711-072-7  

COBISS.SR-ID 8758370  

59 

GOYTISOLO, Juan  
        Fin de Fiesta / Juan Goytisolo. - Barcelona : Mondadori, 1993. - 141 str. ; 23 cm. 

ISBN 84-397-1889-6  

COBISS.SR-ID 517272420  

60 
        GRAN enciclopedia de España. 6, Catamarruc-Corposanto. - Zaragoza : Enciclopedia de 

España s.a., 1992. - Str. 2499-2996 : ilustr. ; 30 cm. 

ISBN 84-87544-01-0. - ISBN 84-87544-06-1  

COBISS.SR-ID 517187684  

61 
        GRAN enciclopedia de España. 10, Gaudí-Harka. - Zaragoza : Enciclopedia de España 

s.a., 1994. - Str. 4515-5012 : ilustr. ; 30 cm.  

 

ISBN 84-87544-01-0. - ISBN 84-87544-10-X  

COBISS.SR-ID 517190500  

62 

GROS Torrente, José David  
        Sažeta istorija savremene Španije namenjena studentima Srbije i Crne Gore : (1808-2000) / 

Hose David Gros Torente ; prevod Branislava Barjaktarević. - Beograd : Embajada de España, 

2003. - 81, 85 str. : graf. prikazi ; 24 cm. 

COBISS.SR-ID 512469934  
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63 

GUILLÉN, Claudio  
        Teorías de la historia literaria : (ensayos de teoría) / Claudio Guillén. - Madrid : Espasa 

Calpe, 1989. - 316 str. ; 18 cm. 

ISBN 84-239-1906-4  

COBISS.SR-ID 517300580  

64 

GUILLÉN, Jorge  
        Obra poética : antología / Jorge Guillén ; prólogo de Joaquín Casalduero. - 8a ed. - Madrid : 

Alianza, 1994. - 236 str. ; 18 cm. 

ISBN 84-206-1250-2  

COBISS.SR-ID 513289620  

65 

GUZMÁN, Almudena  
        Usted / Almudena Guzmán. - 4a ed. - Madrid : Hiperión, 1994. - 68 str. ; 21 cm. 

ISBN 84-7517-177-X  

COBISS.SR-ID 517398628  

66 

HERNÁNDEZ, Mario  
        Para bien morir / Mario Hernández. - 1a ed. - Madrid : Cátedra, 1983. - 148 str. ; 21 cm. 

ISBN 84-376-0384-6  

COBISS.SR-ID 517383268  

67 

HERNÁNDEZ, Ramón  
        Curriculum vitae / Ramón Hernández. - Madrid : Libertarias, 1993. - 485 str. ; 23 cm. 

ISBN 84-7683-249-4  

COBISS.SR-ID 517302628  

68 

JORGE, Lídia  
        Dok vetar zviždi kroz kranove / Lidija Žorž ; prevod sa portugalskog Ana Kuzmanović-

Jovanović. - Beograd : Arhipelag, 2011. - 375 str. ; 22 cm. 

ISBN 978-86-523-0021-1  

COBISS.SR-ID 186631180  

69 

LLORÉNS, Vicente  
        El romanticismo español : [Ideas literarias. Literatura e historia] / Vicente Lloréns. - 2. dop. 

izd. - Madrid : Castalia, 1989. - 599 str. ; 22 cm. 
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ISBN 84-7039-541-6  

COBISS.SR-ID 517299300  

70 

LUCA de Tena, Torcuato  
        Edad prohibida / Torcuato Luca de Tena ; prólogo de Juan J. López Ibor. - 22a ed. - 

Barcelona : Planeta, 1991. - 389 str. ; 20 cm. 

ISBN 84-320-5162-4 

COBISS.SR-ID 517325668  

71 

MILLÁN, José Antonio  
        La Memoria : (y otras extremidades) / José Antonio Millán. - Barcelona : Sirmio, 1990. - 

119 str. ; 22 cm. 

ISBN 84-7769-034-0 

COBISS.SR-ID 517309284  

72 

MOLINER, María  
        Diccionario de uso del español. [T.] 1, A-G / María Moliner. - 1a ed., 19a reimp. - Madrid : 

Gredos, 1994. - LII, 1446 str. ; 25 cm. 

ISBN 84-249-1346-9. - ISBN 84-249-1344-2  

COBISS.SR-ID 517210724  

73 

MOLINER, María  
        Diccionario de uso del español. [T.] 2, H-Z / María Moliner. - 1a ed., 19a reimp. - Madrid : 

Gredos, 1994. - 1585 str. ; 25 cm. 

ISBN 84-249-1348-5. - ISBN 84-249-1344-2  

COBISS.SR-ID 517210980  

74 

MOLLÁ, Juan  
        Sombra, medida de la luz / Juan Mollá. - Madrid : Ayuso, 1985. - 107 str. : ilustr. ; 21 cm. 

ISBN 84-336-0239-X 

COBISS.SR-ID 517432164  

75 

MONTESINOS, José F.  
        Costumbrismo y novela : ensayo sobre el redescubrimiento de la realidad española / José F. 

Montesinos. - 5a ed. - Madrid : Castalia, 1983. - 144 str. ; 22 cm.  

ISBN 84-7039-017-1 

COBISS.SR-ID 517300324  
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76 

MONZÓ, Quim  
        ZZZZZZZ... / Quim Monzo. - 6a reimp. - Barcelona : Quaderns Crema, 1994. - 203 str. ; 18 

cm. 

ISBN 84-7727-008-2 

COBISS.SR-ID 517448036  

77 

MÚGICA, Daniel  
        Uno se vuelve loco / Daniel Múgica. - Barcelona : Planeta, 1989. - 201 str. ; 20 cm. 

ISBN 84-320-6817-9 

COBISS.SR-ID 517236068  

78 

ORTEGA y Gasset, José  
        Dos visiones de España : discursos en las Cortes Constituyentes sobre el Estatuto de 

Cataluña : (1932) / José Ortega y Gasset y Manuel Azaña ; prólogo de José María Ridao. - 

Barcelona : Galaxia Gutenberg : Círculo de Lectores, 2005. - 141 str. ; 22 cm. 

ISBN 978-84-672-4086-3. - ISBN 978-84-8109-878-5  

COBISS.SR-ID 517748068  

79 

ORTEGA y Gasset, José  
        O ljubavi / Hose Ortega i Gaset ; prevela sa španskog Silvija Monros-Stojaković. - Beograd : 

Mono & Mañana, 2006 (Novi Sad : Budućnost). - 250 str. ; 21 cm.  

ISBN 86-7804-052-1  

COBISS.SR-ID 133336332  

80 

OTERO, Blas de  
        Expresión y reunión : a modo de antología / Blas de Otero ; introducción, notas y fijación 

del texto por Sabina de la Cruz. - 6a ed. - Madrid : Alianza, 1995. - 280 str. ; 21 cm. 

ISBN 84-206-1811-X  

COBISS.SR-ID 517438308  

81 

PANERO, Juan Luis  
        Los viajes sin fin / Juan Luis Panero. - 1a ed. - Barcelona : Tusquets, 1993. - 67 str. ; 21 cm. 

ISBN 84-7223-654-4  

COBISS.SR-ID 517382500  

82 

PANERO, Leopoldo María  
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        Contra España y otros poemas no de amor / Leopoldo María Panero. - 2a ed. - Madrid : 

Libertarias, 1991. - 62 str. ; 21 cm. 

ISBN 84-87095-30-5  

COBISS.SR-ID 517427300  

83 

PEDRAZA Jiménez, Felipe B.  
        Manual de literatura española. [T.] 1, Edad Media / Felipe B. Pedraza Jiménez, Milagros 

Rodríguez Cáceres. - 4a ed. - Tafalla : Cénlit, 2001. - 891 str. ; 20 cm. 

ISBN 84-85511-15-8. - ISBN 84-85511-04-2 

COBISS.SR-ID 513132436  

84 

PEDRAZA Jiménez, Felipe B.  
        Manual de literatura española. [T.] 3, Barroco : introducción, prosa y poesía / Felipe B. 

Pedraza Jiménez, Milagros Rodríguez Cáceres. - Tafalla : Cénlit, 1980. - 848 str. ; 20 cm. 

ISBN 84-85511-05-0. - ISBN 84-85511-04-2  

COBISS.SR-ID 513133716  

85 

PEDRAZA Jiménez, Felipe B.  
        Manual de literatura española. [T.] 8, Generación de fin de siglo : introducción, líricos y 

dramaturgos / Felipe B. Pedraza Jiménez, Milagros Rodríguez Cáceres. - 2a ed. - Tafalla : Cénlit, 

2001. - 819 str. ; 20 cm. 

ISBN 84-85511-17-4. - ISBN 84-85511-04-2 

COBISS.SR-ID 513137556  

86 

PEDRAZA Jiménez, Felipe B.  
        Manual de literatura española. [T.] 13, Posguerra : narradores / Felipe B. Pedraza Jiménez, 

Milagros Rodríguez Cáceres. - Tafalla : Cénlit, 2000. - 1075 str. ; 20 cm. 

ISBN 84-85511-60-3. - ISBN 84-85511-04-2 

COBISS.SR-ID 513275796  

87 

PEDRERO Diaz-Caneja, Paloma  
        La llamada de Lauren... / Paloma Pedrero. - Madrid : Antonio Machado, 1987. - 69 str. ; 19 

cm. 

ISBN 84-7644-018-9 

COBISS.SR-ID 517330788  

88 

PERUCHO, Juan  
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        Los laberintos bizantinos ; Un viaje con espectros / Juan Perucho. - Madrid : Alianza, 1989. 

- 210 str. ; 19 cm. 

ISBN 84-206-0405-4 

COBISS.SR-ID 517324644  

89 

RIECHMANN, Jorge  
        Poesía practicable : apuntes sobre poesía, 1984-88 / Jorge Riechmann. - Madrid : Hiperión, 

1990. - 179 str. ; 21 cm. 

ISBN 84-7517-288-1  

COBISS.SR-ID 517387108  

90 

RÍOS, José Amador de los  
        Historia crítica de la literatura española : edición facsímil. [1] / José Amador de los Ríos. - 

[fototipsko izd., 1861-1865]. - Madrid : Gredos, 1969. - CVI, 526 str. : faksimili ; 20 cm. 

COBISS.SR-ID 517218404  

91 

RÍOS, José Amador de los  
        Historia crítica de la literatura española : edición facsímil. [7] / José Amador de los Ríos. - 

[fototipsko izd., 1861-1865]. - Madrid : Gredos, 1969. - VIII, 595 str. : faksimili ; 20 cm. 

COBISS.SR-ID 517220196  

92 

RODRÍGUEZ Méndez, José María  
        Bodas que fueron famosasa del Pingajo y la Fandanga ; Flor de Otoño / José María 

Rodríguez Méndez ; edicíon de José Martín Recuerda. - 5a ed. - Madrid : Catedra, 1995. - 195 

str. ; 19 cm. 

ISBN 84-376-0189-4 

COBISS.SR-ID 517362532  

93 

ROJAS, Fernando de  
        Celestina / Fernando de Rojas ; edición Pedro M. Piñero Ramírez. - 30a ed. - Madrid : 

Espasa Calpe, 1996. - 388 str. ; 18 cm. 

ISBN 84-239-7282-8 

COBISS.SR-ID 8620386  

94 

ROJAS, Fernando de  
        Селестина / Фернандо де Рохас ; превела са шпанског и поговор написала Нина 

Мариновић. - Сремски Карловци ; Нови Сад : Издавачка књижарница Зорана Стојановића, 

2008. - 262 стр. ; 23 cm. 

http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=517324644
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=517387108
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=517218404
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=517220196
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=517362532
http://www.vbs.rs/scripts/cobiss?command=DISPLAY&base=COBIB&RID=8620386


ISBN 978-86-7543-146-6  

COBISS.SR-ID 228391175  

95 

RUIBAL, José  
        Teatro sobre teatro / José Ruibal. - 5a ed. - Madrid : Catedra, 1990. - 222 str. ; 19 cm. 

ISBN 84-376-0046-4  

COBISS.SR-ID 517363044  

96 

SANCHEZ, Aqilino  
        Entre Nosotros. Nivel 2, Libro del Alumno / Aquilino Sanchez. - 7a ed. - Madrid : SGEL 

Sociedad General Español de Libreria, 1995. - 143 str. : ilustr. ; 23 cm. 

ISBN 84-7143-238-2  

COBISS.SR-ID 517587300  

97 

SANCHEZ, Aquilino  
        Entre Nosotros. Nivel 1, Cuaderno de ejercicios / Aquilino Sanchez. - 10a ed. - Modrid : 

SGEL Sociedad General Española de Libreria, 1996. - 95 str. : ilustr. ; 23 cm. 

ISBN 84-7143-234-X  

COBISS.SR-ID 517586532  

98 

SANCHEZ, Aquilino  
        Entre Nosotros. Nivel 1, Guia didactica = Aquilino Sanchez. - 4a ed. - Madrid : SGEL 

Sociedad General Española de Libreria, 1995. - 63 str. ; 23 cm. 

ISBN 84-7143-235-8  

COBISS.SR-ID 517586788  

99 

SANCHEZ, Aquilino  
        Entre Nosotros. Nivel 1, Libro del Alumno / Aquilino Sanchez, Manuel Rios, J. A. Matilla. - 

11a ed. - Madrid : SGEL Sociedad Geberal Española de Libreria, 1999. - 221 str. : ilustr. ; 24 cm. 

ISBN 84-7143-233-1  

COBISS.SR-ID 517585764  

100 

SANCHEZ, Aquilino  
        Entre Nosotros. Nivel 3, Libro del Alumno / Aquilino Sanchez. - 3a ed. - Madrid : SGEL 

Sociedad General Española de Libreria, 1987. - 159 str. : ilustr. ; 23 cm. 

ISBN 84-7143-262-5  

COBISS.SR-ID 517590884  
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101 

SÁNCHEZ Lobato, Jesús  
        Español 2000 : gramatica / Jesús Sánchez Lobato, Nieves García Fernández. - Madrid : 

SGEL Sociedad General Española de Librería, 1996. - 247 str. ; 26 cm.  

 

ISBN 84-7143-563-2  

COBISS.SR-ID 3213410  

102 

SÁNCHEZ Lobato, Jesús  
        Español 2000 : nivel elemental / Jesús Sánchez Lobato, Nieves García Fernández. - 22 ed. - 

Madrid : SGEL [i.e.] Sociedad General Española de Libería, 2001. - 279 str. : ilustr. ; 25 cm. 

ISBN 84-7143-446-6  

COBISS.SR-ID 517579108  

103 

SAVATER, Fernando  
        La tarea del héroe : elementos para una ética trágica / Fernando Savater. - Barcelona : 

Destino, 1992. - 387 str. ; 20 cm. 

ISBN 84-233-2138-X 

COBISS.SR-ID 517507940  

104 

SENDER, Rafael  
        Tendrás oro y oro / Rafael Sender. - Barcelona : Destino, 1989. - 237 str. ; 18 cm. 

ISBN 84-233-1797-8  

COBISS.SR-ID 517443172  

105 

SORIANO, Elena  
        Caza menor / Elena Soriano. - Madrid : Castalia, 1992. - 459 str. ; 22 cm. 

ISBN 84-7039-644-7 

COBISS.SR-ID 517312100  

106 

TALAN, Nikica  
        Osnove gramatike portugalskoga jezika = Gramática elementar da língua portuguesa / 

Nikica Talan. - Zagreb : Školska knjiga, 2003. - 257 str. : tabele ; 21 cm. 

ISBN 953-0-40924-9  

COBISS.SR-ID 196594439  

107 

TALAN, Nikica  
        Povijest portugalske književnosti / Nikica Talan. - Zagreb : Školska knjiga, 2004. - 280 str. ; 

21 cm. 
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ISBN 953-0-50711-9  

COBISS.SR-ID 512250060  

108 

TORBADO, Jesús  
        En el día de hoy : novela / Jesús Torbado. - 9a ed. - Barcelona : Planeta, 1980. - 361 str. ; 19 

cm. 

ISBN 84-320-5358-9  

COBISS.SR-ID 15343458  

109 

UNAMUNO, Migel de  
        Niebla : (nivola) / Miguel de Unamuno ; edición, introducción y notas de Armando F. 

Zubizarreta ; prólogo de Victor Goti. - Madrid : Castalia, 1995. - 319 str. ; 18 cm. 

ISBN 84-7039-717-6  

COBISS.SR-ID 512475822  

110 

VAZ de Soto, José María  
        Despeñaperros / José María Vaz de Soto ; prólogo Víctor Márquez Reviriego. - Madrid : 

Espasa Calpe, 1988. - 340 str. ; 18 cm. 

ISBN 84-239-1846-7  

COBISS.SR-ID 15833442  

111 

VEGA Carpio, Lope Félix de  
        Fuente Ovejuna / Lope de Vega ; edición de Juan María Marín. - 17a. ed. - Madrid : Cátedra, 

1997. - 189 str. ; 18 cm. 

ISBN 84-376-0273-4  

COBISS.SR-ID 7133282  

112 

ZARAGOZA, Juan-Ramón  
        Concerto grosso / Juan-Ramón Zaragoza. - Barcelona : Destino, 1981. - 268 str. ; 22 cm. 

ISBN 84-233-1100-7 

COBISS.SR-ID 517308772  
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Italijanskog fonda 

Italijanski fond knjiga čija signatura nosi oznaku RoIt- ima 318 knjiga i čini 
sastavni deo knjiga Seminarske biblioteke za romanistiku Filozofskog fakulteta 
Univerziteta u Novom Sadu. 

Studentima, nastavnicima i ostalim korisnicima na raspolaganju su knjige  
kako referalne zbirke; enciklopedije, leksikoni, jednojezični i dvojezični rečnici, 
gramatike, jezičke metode, udžbenici i priručnici, tako i literatura za italijansku 
književnost; istoriju književnosti, studije o književnim pravcima, piscima, delima, kao i 
sama beletristika. Kultura i civilizacija Apeninskog poluostrva su takođe zastupljeni u 
ovom fondu, što čini dobru osnovu za temeljne studije italijanskog jezika, književnosti i 
civilizacije. 

Skoro celokupan fond knjiga je poklon Ministarstva inostranih poslova 
Republike Italije. 
 

1 

ANDORNO, Cecilia  
        Grammatica : insegnarla e impararla / Cecilia Andorno, Franca Bosc, Paola Ribotta. - 1a ed. 

- Perugia : Guerra, cop. 2003. - 237 str. ; 23 cm. 

ISBN 88-7715-814-X  

COBISS.SR-ID 518185828  

2 

ANTONETTI, Pierre  
        La vita quotidiana a Firenze ai tempi di Dante / Alvise Zorzi ; traduzione di Giuseppe 

Cafiero. - Milano : Fabbri, 1998. - 315 str. ; 20 cm. 

COBISS.SR-ID 517716836  

3 

ARDISSINO, Erminia  
        Leggere testi letterari / Erminia Ardissino, Sabrina Stroppa. - [Torino] : Paravia Scriptorium, 

2006. - 208 str. ; 24 cm. 

ISBN 88-395-6235-4  

COBISS.SR-ID 517280100  

4 

ARIANI, Marco  
        Petrarca / Marco Ariani. - Roma : Salerno, cop. 1999. - 397 str., [4] str. s tablama (ilustr., 

faks.) ; 21 cm. 

ISBN 88-8402-275-4  

COBISS.SR-ID 37876834  

5 

AUST, Derek  
        Come ascoltare : leggere, parlare, scrivere / Derek Aust, Elena Minelli. - 2a ed. - Perugia : 
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Guerra, 2000. - 182 str. : ilustr. ; 27 cm.  

 

ISBN 88-7715-329-6  

COBISS.SR-ID 518235236  

6 

AUST, Derek  
        Come parlare : leggere, ascoltare, scrivere / Derek Aust, Rossana McKeane Pagliolico. - 2a 

ed. - Perugia : Guerra, 2002. - 237 str. : ilustr. ; 27 cm.  

 

ISBN 88-7715-363-6  

COBISS.SR-ID 518236260  

7 

AUST, Derek  
        Come scrivere : leggere, ascoltare, parlare / Derek Aust, Rossana McKeane Pagliolico. - 

Perugia : Guerra, cop. 2001. - 230 str. : ilustr. ; 27 cm.  

 

ISBN 88-7715-553-1  

COBISS.SR-ID 518237540  

8 

AZZARÀ, Vittorio  
        Viaggio in Italia : testo di civiltà e cultura italiana per stranieri : livello intermedio e 

avanzato / Vittorio Azzarà, Roberta Scarpocchi, Federica Vincenti. - 2a ed. - Perugia : Guerra, 

cop. 1997. - 270 str. : ilustr. ; 30 cm. 

 

ISBN 88-7715-257-5  

COBISS.SR-ID 518331492  

9 

BAILINI, Sonia  
        I verbi italiani : grammatica esercizi e giochi / Sonia Bailini, Silvia Consonno. - Firenze : 

Alma, cop. 2004. - 173 str. : ilustr. ; 27 cm. 

 

ISBN 88-86440-87-1  

COBISS.SR-ID 513563054  

10 

BAJAC, Vladislav  
        Hammam Balcania / Vladislav Bajac ; traduzione dal serbo di Isabella Meloncelli. - 1a ed. 

italiana. - Milano : Jaca Book, 2012. - 411 str. ; 21 cm. 

ISBN 978-88-16-53003-4  

COBISS.SR-ID 194941708  

11 

BALBONI, Paolo E.  
        Didattica dell'italiano a stranieri / Paolo E. Balboni. - 7a ed. - Siena : Università per Stranieri 

; Roma : Bonacci, 1994. - 159 str. ; 24 cm. 
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ISBN 88-7573-274-4  

COBISS.SR-ID 517921636  

12 

BALBONI, Paolo E.  
        Dizionario di glottodidattica / Paolo E. Balboni ; prefazione di Anthony Mollica. - Perugia : 

Guerra ; Ontario : Soleil, cop. 1999. - XIX, 111 str. ; 24 cm + 1 floppy disketa. 

ISBN 88-7715-338-5  

COBISS.SR-ID 518139492  

13 

BALBONI, Paolo E.  
        Le microlingue scientifico-professionali : natura e insegnamento / Paolo E. Balboni ; 

introduzione di Giovanni Freddi. - Torino : UTET Libreria, cop. 2000. - XI, 123 str. ; 24 cm. 

ISBN 88-7750-626-1  

COBISS.SR-ID 517934180  

14 

BALÌ, Maria  
        Espresso 2 : corso di italiano : livello A2. Libro dello studente ed esercizi / Maria Balì, 

Giovanna Rizzo. - Firenze : Alma, 2008, cop. 2002. - 244 str. : ilustr. ; 28 cm. 

ISBN 978-88-6182-055-5  

COBISS.SR-ID 513669564  

15 

BARTOLI Langeli, Attilio  
        La scrittura dell'italiano / Attilio Bartoli Langeli. - Bologna : Mulino, cop. 2000. - 182 str., 

[8] str. s tablama (fotogr.) ; 21 cm. 

ISBN 88-15-07629-8  

COBISS.SR-ID 518140004  

16 

BASSANI, Giorgio  
        Il giardino dei Finzi-Contini / Giorgio Bassani ; con uno scritto di Eugenio Montale. - 

Torino : Einaudi, cop. 1999. - XVII, 297 str. ; 20 cm. 

ISBN 88-06-15221-1  

COBISS.SR-ID 8864049  

17 

BATTAGLIA, Antonella  
        Dimmi! : manuale per la comuncazione : primo livello / Antonella Battaglia, Loredana 

Tarini ; [disegni di Antonio Vincenti]. - Perugia : Guerra, 1999. - 94 str. : ilustr. ; 28 cm. 

ISBN 88-7715-304-0  

COBISS.SR-ID 5256593  
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18 

BATTISTA Moretti, Giovani  
        L'italiano come prima o seconda lingua : nelle sue varietà scritte e parlate : grammatica 

descrittiva di riferimento con prontuario di verbi regolari e irregolari con indicazioni di analisi 

testuale con note di retorica e stilistica : per competenze a livelli avanzati, per insegnanti a 

stranieri. Vol. 2, Esercizi, testi di verifica, soluzioni / Giovanni Battista Moretti, Giuliana Grego 

Bolli, Antonella Cernetti Paolini. - 3a ed. riveduta e aggiornata. - Perugia : Guerra, 1996. - 245 

str. ; 24 cm. 

 

ISBN 88-7715-081-5  

COBISS.SR-ID 42462  

19 

BENUCCI, Antonella  
        La grammatica nell'insegnamento dell'italiano a stranieri / Antonella Benucci ; con la 

collaborazione di Maria Serena Bruttini e Stefania Semplici. - 2a ed. - Siena : Università per 

Stranieri ; Roma : Bonacci, cop. 1994. - 152 str. : graf. prikazi ; 24 cm. 

ISBN 88-7573-296-5  

COBISS.SR-ID 517928292  

20 

BERTONI, Silvia  
        Le parole italiane : esercizi e giochi per imparare il lessico / Silvia Bertoni, Susanna Nocchi 

; a cura di Ciro Massimo Naddeo. - Firenze : Alma, cop. 2003. - 125 str. : ilustr. ; 28 cm. 

ISBN 88-86440-92-8  

COBISS.SR-ID 9981233  

21 

BETTINELLI, Gilberto  
        L'italiano per--- incontrasi, lavorare, vivere / G. [Gilberto] Bettinelli, G. [Graziella] Favaro. - 

Milano : Guerini Studio, 2001. - 169 str. : ilustr. ; 24 cm. 

ISBN 88-7802-568-2  

COBISS.SR-ID 517252964  

22 

BETTINELLI, Gilberto  
        L'italiano per--- incontrasi, lavorare, vivere : le regole e gli usi / G. [Gilberto] Bettinelli, G. 

[Graziella] Favaro ; [illustrazioni di Stella Mei]. - Milano : Guerini Studio, 2001. - 226 str. : 

ilustr. ; 24 cm.  

 

ISBN 88-7802-264-0  

COBISS.SR-ID 517253476  

23 

BEVILACQUA, Alberto  
        Anima carnale / Alberto Bevilacqua. - 1a ed. - Milano : Mondadori, 2001. - 382 str. ; 18 cm. 
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ISBN 88-04-49448-4  

COBISS.SR-ID 512402759  

24 

BIAGI, Enzo  
        Un giorno ancora / Enzo Biagi. - 1a ed. - Milano : Rizzoli, 2001. - 178 str. ; 23 cm. 

ISBN 88-17-86883-3  

COBISS.SR-ID 8111665  

25 

BOCCA, Giorgio  
        Italiani strana gente / Giorgio Bocca. - 1a ed. - Milano : Mondadori, 1997. - 125 str. ; 22 cm. 

ISBN 88-04-43044-3  

COBISS.SR-ID 512335952  

26 

BOCCA, Giorgio  
        Il viaggiatore spaesato / Giorgio Bocca. - Milano : Mondadori, cop. 1996. - 204 str. ; 23 cm. 

ISBN 88-04-41602-5  

COBISS.SR-ID 4269457  

27 

BOCCACCIO, Giovanni  
        Decameron / Giovanni Boccaccio ; introduzione di Mario Marti ; note di Elena Ceva Valla. - 

Milano : Biblioteca univesale Rizzoli, 2001. - XXXVII, 795 str. ; ilustr. : 19 cm. 

ISBN 88-17-12655-1  

COBISS.SR-ID 517366372  

28 

BUONO-Hodgart, Lia  
        Capire l'Italia e l'italiano : lingua e cultura italiana oggi / Lia Buono Hodgart. - Perugia : 

Guerra, 2004. - XI, 452 str. : ilustr. u boji ; 27 cm. 

ISBN 88-7715-602-3  

COBISS.SR-ID 11546162  

29 

CALVINO, Italo  
        Lettere : 1940-1985 / Italo Calvino ; a cura di Luca Baranelli ; introduzione di Claudio 

Milanini. - Milano : Mondadori, 2000. - LXXXVI, 1624 str. ; 18 cm. 

ISBN 88-04-47901-9  

COBISS.SR-ID 1326105  
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30 

CAMPO, Rossana  
        Sono pazza di te / Rossana Campo. - Milano : Feltrinelli, 2001. - 174 str. ; 23 cm. 

ISBN 88-07-70138-3  

COBISS.SR-ID 517457764  

31 

CANEPARI, Luciano  
        Introduzione alla fonetica / Luciano Canepari. - Torino : Einaudi, cop. 1979. - XVI, 328 str. : 

ilustr. ; 18 cm. 

ISBN 88-06-11791-2  

COBISS.SR-ID 7762786  

32 

CARDONA, Mario  
        Il ruolo della memoria nell'apprendimento delle lingue : una prospettiva glottodidattica / 

Mario Cardona. - Torino : Utet Libreria, cop. 2001. - VIII, 208 str. : ilustr. ; 21 cm. 

ISBN 88-7750-715-2  

COBISS.SR-ID 518142820  

33 

CASSOLA, Mimmi  
        La Grande Famiglia. 2, Arrivi e partenze : romanzo / Mimmi Cassola. - Milano : Jaca Book, 

2001. - 486 str. ; 21 cm. 

ISBN 88-16-50252-5  

COBISS.SR-ID 517458276  

34 

CHIAPPINI, Loredana  
        Un giorno in Italia. 1, Principianti. Elementare. Intermedio : corso di italiano per stranieri : 

libro dello studente con esercizi + CD audio / Loredana Chiappini, Nuccia De Filippo. - Roma : 

Bonacci, 2002. - 344 str. : ilustr. ; 29 cm + 1 elektronski optički disk (CD-ROM)  

 

ISBN 88-7573-374-0  

COBISS.SR-ID 517792868  

35 

CORDA, Alessandra  
        Lessico : insegnarlo e impararlo / Alessandra Corda, Carla Marello. - Perugia : Guerra, cop. 

2004. - 222 str. : ilustr. ; 23 cm. 

ISBN 88-7715-807-7  

COBISS.SR-ID 35031906  

36 

CORGNATI, Martina  
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        Dizionario dell'arte del Novecento : movimenti, artisti, opere, tecniche e luoghi / Martina 

Corgnati, Francesco Poli. - Milano : Bruno Mondadori, 2001. - 662 str., 29 str. s tablama (Letture 

critiche) ; 20 cm. 

ISBN 88-424-9653-7  

COBISS.SR-ID 517742692  

37 

CORTELAZZO, Michele A.  
        Italiano d'oggi / Michele A. Cortelazzo. - Padova : Esedra, cop. 2000. - 225 str. ; 21 cm. 

ISBN 88-86413-58-0  

COBISS.SR-ID 12157233  

38 

CRAICI, Laura  
        Italiano : l'uso della lingua : guida alla teoria e alla pratica della lingua quotidiana / Laura 

Craici. - Milano : A. Vallardi, 2001. - 317 str. ; 17 cm. 

ISBN 88-8211-575-5  

COBISS.SR-ID 10011442  

39 

CRISPINO, Enrica  
        Michelangelo / Enrica Crispino. - 1a ed. - Firenze : Giunti, 2001. - 117 str. : ilustr. ; 27 cm. 

ISBN 88-09-02167-3  

COBISS.SR-ID 512704583  

40 

CUGIA, Diego  
        No / Diego Cugia. - Milano : Romanzo Bompiani, 2001. - 205 str. ; 23 cm. 

 

ISBN 88-452-4805-4  

COBISS.SR-ID 517443940  

41 
        CURRICOLO di italiano per stranieri. - Siena : Università per Stranieri ; Roma : 

Bonacci, cop. 1995. - 211 str. : graf. prikazi ; 24 cm. 

ISBN 88-7573-281-7  

COBISS.SR-ID 51678  

42 

DANTE  
        Tutte le opere / Dante Alighieri ; a cura di Luigi Blasucci. - Milano : Sansoni, cop. 1993. - 

XX, 941 str. ; 22 cm. 

ISBN 88-450-4928-0  

COBISS.SR-ID 2764849  
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43 

DARDANO, Maurizio  
        La nuova grammatica della lingua italiana / di Maurizio Dardano e Pietro Trifone. - 3a 

ristampa. - Bologna : Zanichelli, 2001. - XVIII, 746 str. ; 25 cm. 

ISBN 88-08-10426-5  

COBISS.SR-ID 8919602  

44 

DE Giuli, Alessandro  
        Le preposizioni italiane : [grammatica - esercizi - giochi] / Alessandro De Giuli ; 

[illustrazioni Luigi Critone]. - Firenze : Alma, 2001. - 112 str. : ilustr. ; 24 cm. 

ISBN 88-86440-27-8  

COBISS.SR-ID 513565614  

45 

DE Mauro, Tullio  
        Dizionari moderni Garzanti : parole straniere nella lingua italiana / Tullio de Mauro, Marco 

Mancini. - [Milano] : Garzanti, 2001. - XVI, 800 str. ; 26 cm. 

ISBN 88-480-0513-6 

COBISS.SR-ID 517194340  

46 

DE Mauro, Tullio  
        I grandi dizionari Garzanti : etimologico / di Tullio De Mauro e Marco Mancini. - [Milano] : 

Garzanti Linguistica, cop. 2000. - XVI, 2317 str. ; 26 cm. 

ISBN 88-02-05693-5  

COBISS.SR-ID 13792818  

47 

DEL Rosso, Rebecca  
        Insieme : alle soglie del congiuntivo. Corso di letture mediate per studenti stranieri / 

Rebecca Del Rosso, Nivia Guerrini, Donatella Sommati. - Perugia : Guerra, cop. 1993. - 252 str. : 

ilustr. ; 24 cm. 

ISBN 88-7715-114-5  

COBISS.SR-ID 518304356  

48 

DIADORI, Pierangela  
        L'italiano televisivo : aspeti linguistici, extralinguistici, glottodidattici / Pierangela Diadori. - 

Siena : Università per Stranieri ; Roma : Bonacci, cop. 1994. - 79 str. ; 24 cm. 

ISBN 88-7573-287-6  

COBISS.SR-ID 2063409  
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49 

ECCHER, Christian  
        La letteratura degli Italiani d'Istria e di Fiume : dal 1945 a oggi / Christian Eccher ; 

[prefazione di Tullio De Mauro]. - Rijeka = Fiume : Edit, 2012. - 286 str. ; 24 cm. 

ISBN 978-953-230-172-4  

COBISS.SR-ID 4025783  

50 

ELLERO, Paola  
        Imparare l'italiano ; Imparare in italiano : alunni stranieri e apprendimento della seconda 

lingua / Paola Ellero ... [et al.] ; a cura di Graziella Favaro. - Milano : Guerini e Associati, 2004. - 

188 str. : ilustr. ; 24 cm. 

 

ISBN 88-8335-033-2  

COBISS.SR-ID 517250660  

51 
        ENCICLOPEDIA del Diritto / [collaboratori Gianmaria Ajani ... et al.]. - 2a ed. - [Milano] 

: Garzanti, 2001. - 1494 str. ; 21 cm. 

ISBN 88-11-50492-9  

COBISS.SR-ID 517783140  

52 
        ENCICLOPEDIA della musica Garzanti / [coordinamento e radazione Alberto Riganti, 

Giulia Farina]. - Nouva ed. aggiornata e ampliata, ristampa. - Milano : Garzanti, 1998. - 1247, 

LXXII str. : ilustr., note ; 19 cm. 

ISBN 88-11-50467-8  

COBISS.SR-ID 9130338  

53 
        ENCICLOPEDIA dell'Antichità Classica / [coordinamento editoriale Eugenia Dossi]. - 

[Milano] : Garzanti, 2000. - 1648 str. : ilustr., geogr. karte ; 21 cm. 

ISBN 88-11-50486-4  

COBISS.SR-ID 517761124  

54 
        ENCICLOPEDIA di Filosofia / [redazione e coordinamento Angela Di Luciano]. - 

[Milano] : Garzanti, 2001. - 1268 str. ; 21 cm. 

ISBN 88-11-50483-X  

COBISS.SR-ID 517762404  

55 

FERRONI, Giulio  
        Istorija italijanske književnosti. Tom 1 / Đulio Feroni ; urednik izdanja Vesna Kilibarda ; 
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[preveli sa italijanskog Mirela Radosavljević ... et al.]. - Podgorica : CID, 2005. - XLIX, 536 str. : 

ilustr. ; 25 cm. 

ISBN 86-495-0273-3 

COBISS.SR-ID 124320012  

56 

FERRONI, Giulio  
        Istorija italijanske književnosti. Tom 2 / Đulio Feroni ; urednik izdanja Vesna Kilibarda ; 

[preveli sa italijanskog Mila Samardžić ... et al.]. - Podgorica : CID, 2005. - 700 str. : ilustr. ; 25 

cm. 

ISBN 86-495-0273-3!  

COBISS.SR-ID 124303116  

57 

FLAIANO, Ennio  
        Opere : scritti postumi / Ennio Flaiano ; introduzione di Maria Corti ; a cura di Maria Corti e 

Anna Longoni. - Milano : Bompiani, 2001. - LXIII, 1405 str. ; 18 cm. 

ISBN 88-452-5002-4  

COBISS.SR-ID 517389668  

58 

FORENZA Erriquez, Marina  
        Capire & Parlare : corso base di Italiano per stranieri / Marina Forenza Erriquez ; 

[illustrazioni Alessandro Zecca]. - Milano : Mursia, 2001. - 208 str. : ilustr. ; 27 cm. 

ISBN 88-425-3297-5  

COBISS.SR-ID 517884516  

59 

FORENZA Erriquez, Marina  
        Capire & Parlare : corso base di Italiano per stranieri. Guida per gli insegnanti / Marina 

Forenza Erriquez. - Milano : Mursia, 2001. - 56 str. ; 21 cm. 

ISBN 88-425-3297-5  

COBISS.SR-ID 517885028  

60 

FOSSI, Gloria  
        Galleria degli Uffizi : arte storia cellezioni / Gloria Fossi. - Firenze : Giunti, 2001. - 335 str. : 

reprodukcije ; 27 cm. 

ISBN 88-09-01943-1  

COBISS.SR-ID 517735012  

61 

GADDA, Carlo Emilio  
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        Accoppiamenti giudiziosi / Carlo Emilio Gadda ; presentazione di Gianfranco Contini. - 

[Milano] : Garzanti, 2001. - XV, 342 str. ; 19 cm. 

ISBN 88-11-67003-9  

COBISS.SR-ID 517520996  

62 

GADDA, Carlo Emilio  
        Il guerriero, l'amazzone, lo spirito della poesia nel verso immortale del Foscolo : 

conversazione a tre voci / Carlo Emilio Gadda ; introduzione di Franco Gavazzeni. - [Milano] : 

Garzanti, 1999. - 102 str. ; 19 cm. 

ISBN 88-11-66948-0  

COBISS.SR-ID 517535076  

63 

GADDA, Carlo Emilio  
        La meccanica / Carlo Emilio Gadda. - [Milano] : Garzanti, 1999. - 146 str. ; 19 cm. 

ISBN 88-11-66946-4  

COBISS.SR-ID 517615716  

64 

GANDOLFI, Silvana  
        Aldabra : la tartaruga che amava Shakespeare : romanzo / Silvana Gandolfi. - Milano : 

Salani, 2000. - 135 str. ; 21 cm. 

ISBN 88-7782-898-6  

COBISS.SR-ID 517616484  

65 

GOLDONI, Luca  
        Zoo residenziale : [italiani e altri animali] / Luca Goldoni. - 1a ed. - Milano : Rizzoli, 2001. - 

196 str. ; 23 cm.  

ISBN 88-17-86844-2  

COBISS.SR-ID 4792209  

66 

GRANDI dizionari Garzanti  
        I grandi dizionari Garzanti : italiano : [con sinonimi e contrari]. - [Milano] : Garzanti, 2000. 

- XXIII, 2598 str., 109 str. s tablama : ilustr. ; 26 cm. 

ISBN 88-480-0001-0 

COBISS.SR-ID 165869575  

67 

GRANDI dizionari Garzanti  
        I grandi dizionari Garzanti : sinonimi e contrari : con generici, specifici, analoghi, inversi e 
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207 inserti di sinonimia ragionata / diretto de Pasquale Stoppelli. - [Milano] : Garzanti, 1999. - 

815 str. ; 26 cm. 

ISBN 88-480-0004-5 

COBISS.SR-ID 517192036  

68 
        HRESTOMATIJA staroitalijanskih tekstova (XIII-XVI) : sa uvodom, tumačenjem i 

rečnikom / [priredila] Gordana Terić. - Beograd : Filološki fakultet, 2004 (Beograd : Čigoja 

štampa). - 159 str. ; 24 cm. 

ISBN 86-80267-70-8  

COBISS.SR-ID 117574668  

69 

JERNEJ, Josip  
        Konverzacijska talijanska gramatika : za početnike i naprednije / Josip Jernej. - 9. izd. - 

Zagreb : Školska knjiga, 2001. - XVI, 445 str. ; 25 cm.  

 

ISBN 953-0-40609-6  

COBISS.SR-ID 517793380  

70 

JERNEJ, Josip  
        Talijanska gramatika za svakoga = Grammatica italiana per tutti / Josip Jernej. - 11. izd. - 

Zagreb : Školska knjiga, 2001. - 195 str. ; 20 cm.  

 

ISBN 953-0-40606-1  

COBISS.SR-ID 517794148  

71 

KALAJIĆ, Dragoš  
        Gli ultimi europei / Dragoš Kalajić ; [traduzione in italiano Isabella Maloncelli]. - Roma : C. 

Marconi, 2002. - 317 str. ; 21 cm. 

ISBN 88-88501-04-5  

COBISS.SR-ID 517784932  

72 

KOSOVIĆ, Mirjana  
        Srpsko-italijanski rečnik / Mirjana Kosović. - Beograd : Prosveta, 2002. - 899 str. ; 21 cm. 

ISBN 86-07-01355-6  

COBISS.SR-ID 183554311  

73 

LEONE, Nino  
        La vita quotidiana a Napoli ai tempi di Masaniello / Nino Leone. - Milano : Fabbri, 1998. - 

325 str. ; 20 cm. 
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COBISS.SR-ID 517719908  

74 
        LEOPARDI / a cura di Novella Bellucci. - Roma : Bonacci, 2001. - 302 str. ; 21 cm. 

ISBN 88-7573-192-6  

COBISS.SR-ID 517403492  

75 

LEOPARDI, Giacomo  
        Misli / Đakomo Leopardi ; s italijanskog preveo i komentare priredio Aleksandar V. 

Stefanović. - Beograd : Albatros Plus, 2011. - 163 str. ; 21 cm. 

ISBN 978-86-608-1059-7  

COBISS.SR-ID 183911692  

76 

LEOPARDI, Giacomo  
        Poesie e prose. Vol. 1, Poesie / Giacomo Leopardi ; a cura di Mario Andrea Rigoni ; con un 

saggio di Cesare Galimberti. - (7a ed.). - Milano : Mondadori, 1998. - 1112 str. ; 18 cm. 

ISBN 88-04-30264-X  

COBISS.SR-ID 517393764  

77 

LESINA, Roberto  
        Il nuovo manuale di stile : guida alla redazione di documenti, relazioni, articoli, manuali, tesi 

di laurea / di Roberto Lesina ; con la collaborazione di Federico Boggio Merlo. - Ed 2.0. - 

Bologna : Zanichelli, 2002. - 383 str. ; 25 cm. 

ISBN 88-08-09602-5  

COBISS.SR-ID 517236580  

78 

LEVI, Primo  
        Potonuli i spaseni / Primo Levi ; prevela sa italijanskog Elizabet Vasiljević. - Beograd : Clio, 

2002. - 201 str. ; 19 cm. 

ISBN 86-7102-029-0  

COBISS.SR-ID 183087367  

79 

LIGUORI, Mario  
        Снатрења / Марио Лигуори. - Београд : Службени гласник, 2010. - 77 стр. : илустр. ; 25 

cm. 

ISBN 978-86-519-0642-1 

COBISS.SR-ID 177680652  
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80 

LOTTI, Gianfranco  
        L'avventurosa storia della lingua italiana : [dal latino al telefonino] / Gianfranco Lotti. - 

Milano : Tascabili Bompiani, 2000. - 256 str. ; 20 cm. 

COBISS.SR-ID 517284708 

81 

LOTTI, Gianfranco  
        Perché si dice così : origini, curiosità, storia delle parole che usiamo tutti i giorni / 

Gianfranco Lotti. - Milano : Tascabili Bompiani, 2001. - 218 str. ; 19 cm. 

ISBN 88-452-4942-5  

COBISS.SR-ID 517517924  

82 

LUPPI, Aldo  
        Corrispondenza commerciale italiana : commercio estero e corrispondenza turistico-

alberghiera = Talijansko poslovno dopisivanje : vanjska trgovina i turističko-ugostiteljsko 

dopisivanje / Aldo Luppi. - 6a ed. riveduta ed ampliata. - Zagreb : Školska knjiga, 2000. - 311 str. 

: ilustr. ; 24 cm. 

ISBN 953-0-30308-4  

COBISS.SR-ID 517793892  

83 
        L'ITALIANO : --- dalla A alla Z / [Sandra Garuglieri ... et al.]. - [Milano] : Guerini Studio, 

2000. - 153 str. : ilustr. ; 24 cm. 

ISBN 88-7802-590-9  

COBISS.SR-ID 517254244  

84 

MACHIAVELLI, Niccolò  
        Tutte le opere / Niccolò Machiavelli ; a cura di Mario Martelli. - Milano : Sansoni, cop. 

1993. - LXIV, 1282 str. ; 22 cm. 

ISBN 88-450-4936-1  

COBISS.SR-ID 517313124  

85 

MADDOLI, Cristina  
        L'italiano al cinema : [l'italiano: civiltà, costume, storia, letteratura, musica degli italiani, 

lessico, modi di dire, varietà della lingua dall'italiano colto all'italiano popolare] / Cristina 

Maddoli. - 1. ed. - Perugia : Guerra, 2004. - 583 str. : ilustr. ; 27 cm. 

ISBN 88-7715-797-6  

COBISS.SR-ID 226552832  
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86 

MAGGINI, Massimo  
        Dossier Italia : uso dei materiali autentici per l'insegnamento dell'italiano come lingua 

straniera / Massimo Maggini, Marilia Zappalà. - Perugia : Guerra, cop. 1996. - 255 str. : ilustr. ; 

24 cm.  

 

ISBN 88-7715-182-X 

COBISS.SR-ID 9514802  

87 

MALTESE, Corrado  
        Storia dell'arte in Italia : 1785-1943 / Corrado Maltese ; appendice bibliografica a cura di 

Francesca Bertozzi e Rodolfo Profumo. - 2a ed. - Torino : Einaudi, 1992. - XXXII, 505 str., [124] 

str. s tablama (pril.) : ilustr. ; 21 cm. 

ISBN 88-06-12989-9  

COBISS.SR-ID 496002  

88 

MANCINELLI, Laura  
        I dodici abati di Challant ; Il miracolo di santa Odilia ; Gli occhi dell'imperatore / Laura 

Mancinelli. - Torino : Einaudi, 2003. - 379 str. ; 20 cm. 

ISBN 88-06-13789-1  

COBISS.SR-ID 517370724  

89 

MANZONI, Alessandro  
        Tutte le opere. Vol. 1 / Alessandro Manzoni ; a cura e con introduzione di Mario Martelli ; 

premessa di Riccardo Bacchelli. - Milano : Sansoni, cop. 1993. - LXXI, 1332 str. ; 22 cm. 

ISBN 88-450-4947-7 

COBISS.SR-ID 5984913  

90 

MANZONI, Alessandro  
        Tutte le opere. Vol. 2 / Alessandro Manzoni ; a cura e con introduzione di Mario Martelli ; 

premessa di Riccardo Bacchelli. - Milano : Sansoni, cop. 1993. - VI, str. 1333-2272 ; 22 cm. 

ISBN 88-450-4948-5 

COBISS.SR-ID 517313892  

91 

MEZZADRI, Marco  
        Rete!. 1, Corso multimediale d'italiano per stranieri : guida insegnante / Marco Mezzadri, 

Paolo E. Balboni. - 2a ed. - Perugia : Guerra, cop. 2001. - 153, [41] str. : ilustr. ; 27 cm. 

 

ISBN 88-7715-572-8  

COBISS.SR-ID 512020864  
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92 

MEZZADRI, Marco  
        Rete!. 1, Corso multimediale d'italiano per stranieri : [libro di casa] / Marco Mezzadri, Paolo 

E. Balboni. - Perugia : Guerra, cop. 2000. - 119 str. : ilustr. ; 27 cm + 1 el. optički disk (CD-

ROM) 

ISBN 88-7715-443-8  

COBISS.SR-ID 202206  

93 

MEZZADRI, Marco  
        Rete!. 1, Corso multimediale d'italiano per stranieri : [libro di classe] / Marco Mezzadri, 

Paolo E. Balboni. - Perugia : Guerra, cop. 2000. - 186, XIX str. : ilustr. ; 27 cm.  

 

ISBN 88-7715-444-6  

COBISS.SR-ID 216542  

94 

MEZZADRI, Marco  
        Rete!. 2, Corso multimediale d' italiano per stranieri : [libro di classe] / Marco Mezzadri, 

Paolo E. Balboni. - 1a ed. - Perugia : Guerra, cop. 2001. - XI, 206, XV str. : ilustr. ; 27 cm.  

 

ISBN 88-7715-526-4  

COBISS.SR-ID 279518  

95 

MEZZADRI, Marco  
        Rete!. 2, Corso multimediale d'italiano per stranieri : guida insegnante / Marco Mezzadri, 

Paolo E. Balboni. - Perugia : Guerra, cop. 2001. - 175, [46] str. : ilustr. ; 27 cm. 

 

ISBN 88-7715-528-0  

COBISS.SR-ID 517888868  

96 

MEZZADRI, Marco  
        Rete!. 2, Corso multimediale d'italiano per stranieri : [libro di casa] / Marco Mezzadri, Paolo 

E. Balboni. - 1a ed. - Perugia : Guerra, cop. 2001. - 123 str. : ilustr. ; 27 cm + 1 el. optički disk 

(CD-ROM)  

 

ISBN 88-7715-527-2  

COBISS.SR-ID 280030  

97 

MEZZADRI, Marco  
        Rete!. 3, Corso multimediale d'italiano per stranieri : [guida insegnante] / Marco Mezzadri, 

Paolo E. Balboni. - 1a ed. - Perugia : Guerra, cop. 2002. - VIII, 53, [28] str. : ilustr. ; 27 cm.  

 

ISBN 88-7715-591-4  

COBISS.SR-ID 517889636  
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98 

MEZZADRI, Marco  
        Rete!. 3, Corso multimediale d'italiano per stranieri : [libro di casa] / Marco Mezzadri, Paolo 

E. Balboni. - Perugia : Guerra, cop. 2002. - 90 str. : ilustr. ; 27 cm + 1 el. optički disk (CD-ROM)  

 

ISBN 88-7715-586-8  

COBISS.SR-ID 517889380  

99 

MEZZADRI, Marco  
        Rete!. 3, Corso multimediale d'italiano per stranieri : [libro di classe] / Marco Mezzadri, 

Paolo E. Balboni. - Perugia : Guerra, cop. 2002. - VIII, 114, VIII str. : ilustr. ; 27 cm.  

 

ISBN 88-7715-585-X  

COBISS.SR-ID 517889124  

100 

MINORE, Renato  
        Leopardi : l'infanzia, le città, gli amori / Renato Minore. - Ed. nuova riveduta e aggiornata. - 

Milano : Tascabili Bompiani, 2001. - 297 str., [12] str. s tablama ; 20 cm. 

ISBN 88-452-4937-9  

COBISS.SR-ID 517403236  

101 

MODERC, Saša  
        Gramatika italijanskog jezika : morfologija sa elementima sintakse / Saša Moderc. - 2. izd. - 

Beograd : Luna crescens, 2006 (Beograd : Foto futura). - 486 str. : tabele ; 24 cm. 

ISBN 86-908387-1-6  

COBISS.SR-ID 132979212  

102 

MONTANELLI, Indro  
        Le nuove stanze / Indro Montanelli ; a cura di Michele Brambilla ; prefazione di Ferruccio 

de Bortoli. - 1a ed. - Milano : Rizzoli, 2001. - VIII, 553 str. ; 23 cm. 

ISBN 88-17-86842-6  

COBISS.SR-ID 8141617  

103 

MONTERO, Isaac  
        Señales de humo / Isaac Montero. - Madrid : Mondadori, 1988. - 414 str. ; 24 cm. 

ISBN 84-397-1232-4  

COBISS.SR-ID 517231716  

104 

MORANTE, Elsa  
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        Menzogna e sortilegio : romanzo / Elsa Morante ; introduzione di Cesare Garboli. - Torino : 

Einaudi, 1994. - XXVII, 723 str. ; 20 cm. 

ISBN 88-06-13602-X  

COBISS.SR-ID 512458311  

105 

MORSELLI, Guido  
        Un dramma borghese / Guido Morselli. - 2a ed. - Milano : Adelphi, 1992. - 293 str. ; 22 cm. 

ISBN 88-459-0912-3  

COBISS.SR-ID 517456228  

106 

NADDEO, Ciro Massimo  
        I pronomi italiani : [grammatica - esercizi - giochi] / Ciro Massimo Naddeo ; hanno 

collaborato Alessandro De Giuli e Giuliana Trama. - Firenze : Alma, cop. 1999. - 96 str. : ilustr. ; 

24 cm.  

 

ISBN 88-86440-21-9  

COBISS.SR-ID 513565358  

107 

NOCCHI, Susanna  
        Grammatica pratica della lingua italiana : esercizi, test, giochi / Susanna Nocchi ; a cura di 

Ciro Massimo Naddeo ; [illustrazioni Luigi Critone]. - Firenze : Alma, cop. 2002. - 254 str. : 

ilustr. ; 28 cm. 

ISBN 88-86440-34-0  

COBISS.SR-ID 512007290  

108 

ORIOLO, L.  
        Come leggere : ascoltare, parlare, scrivere / L. Oriolo, D. [Derek] Aust, M. Galasso. - 

Perugia : Guerra, cop. 1995. - 144 str. : ilustr. ; 27 cm. 

 

ISBN 88-7715-151-X  

COBISS.SR-ID 518236772  

109 

ORTESE, Anna Maria  
        Il monaciello di Napoli ; Il fantasma / Anna Maria Ortese ; con una nota di Giuseppe 

Iannaccone. - Milano : Adelphi, cop. 2001. - 137 str. ; 22 cm. 

ISBN 88-459-1624-3  

COBISS.SR-ID 517626724  

110 

PAGNOTTINI Sebastiani, Donatella  
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        Civiltà italiana : testo di conversazione e cultura per stranieri / [autori Donatella Pagnottini 

Sebastiani, Orietta Rossi Giacobbi]. - 1a ed. - Perugia : Guerra, 2002. - 189 str. : ilustr. ; 24 cm. 

ISBN 88-7715-563-9  

COBISS.SR-ID 10250037  

111 

PAITA, Almo  
        La vita quotidiana a Roma ai tempi di Gian Lorenzo Bernini / Almo Paita. - Milano : Fabbri, 

1998. - 327 str. ; 20 cm. 

COBISS.SR-ID 517719396  

112 

PASOLINI, Pier Paolo  
        Bestemmia : tutte le poesie. Vol. 3 / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Graziella Chiarcossi e 

Walter Siti ; prefazione di Giovanni Giudici. - Milano : Garzanti, 1996. - LX, 386 str. ; 19 cm. 

ISBN 88-11-66934-0  

COBISS.SR-ID 517417572  

113 

PASOLINI, Pier Paolo  
        Bestemmia : tutte le poesie. Vol. 4 / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Graziella Chiarcossi e 

Walter Siti ; prefazione di Giovanni Giudici. - Milano : Garzanti, 1996. - Str. 391-1233 ; 19 cm. 

ISBN 88-11-66934-0 

COBISS.SR-ID 517417828  

114 

PASOLINI, Pier Paolo  
        Saggi sulla letteratura e sull'arte. T. 1 / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Walter Siti e Silvia De 

Laude ; con un saggio di Cesare Segre ; cronologia a cura di Nico Naldini. - Milano : Mondadori, 

cop. 1999. - CXIX, 1683 str. ; 18 cm. 

ISBN 88-04-45686-8 

COBISS.SR-ID 517415780  

115 

PASOLINI, Pier Paolo  
        Saggi sulla letteratura e sull'arte. T. 2 / Pier Paolo Pasolini ; a cura di Walter Siti e Silvia De 

Laude ; con un saggio di Cesare Segre ; cronologia a cura di Nico Naldini. - Milano : Mondadori, 

cop. 1999. - Str. 1687-3189 ; 18 cm. 

ISBN 88-04-45686-8 

COBISS.SR-ID 517416548  

116 

PATOTA, Giuseppe  
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        Grammatica di riferimento della lingua italiana per stranieri / Giuseppe Patota. - Firenze : Le 

Monnier ; Roma : Società Dante Alighieri, cop. 2003. - VII, 424 str. ; 24 cm. 

ISBN 88-00-84701-3  

COBISS.SR-ID 517902436  

117 

PETRARCA, Francesco  
        Opere : con testo a fronte / Francesco Petrarca. - Milano : Sansoni, cop. 1993. - XLVII, 1383 

str. ; 22 cm. 

ISBN 88-450-4941-8  

COBISS.SR-ID 2424113  

118 

PETROCCHI, Giorgio  
        Vita di Dante / Giorgio Petrocchi. - Roma-Bari : Laterza, 1986. - 240 str. ; 21 cm. 

ISBN 88-420-2811-8  

COBISS.SR-ID 517330020  

119 

PIRANDELLO, Luigi  
        Maschere nude / Luigi Pirandello ; a cura di Italo Borzi e Maria Argenziano. - Ed. integrale. 

- Roma : Grandi Tascabili Economici Newton, 2001. - 1274 str. ; 23 cm. 

ISBN 88-7983-558-0  

COBISS.SR-ID 517679972  

120 

PIRANDELLO, Luigi  
        Novelle per un anno / Luigi Pirandello ; a cura di Italo Borzi e Maria Argenziano. - Ed. 

integrale. - Roma : Grandi Tascabili Economici Newton, 2001. - 1460 str. ; 23 cm. 

ISBN 88-7983-562-9  

COBISS.SR-ID 517678180  

121 

PIRANDELLO, Luigi  
        Tutti i romanzi / Luigi Pirandello ; a cura di Italo Borzi e Maria Argenziano. - Ed. integrale. 

- Roma : Grandi Tascabili Economici Newton, 2001. - 895 str. ; 23 cm. 

ISBN 88-7983-563-7  

COBISS.SR-ID 517677668  

122 
        La PITTURA rinascimentale : la gloria dell'arte europea / [testi di Francesca Castria 

Marchetti, Tatjana Pauli, Stefano Zuffi ; volume a cura di Stefano Zuffi]. - Milano : Electa, 2000. 

- 399 str. : ilustr. ; 29 cm. 
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ISBN 88-435-7254-7  

COBISS.SR-ID 512708423  

123 

PONZIO, Augusto  
        Liguistica generale, scrittura letteraria e traduzione / Augusto Ponzio. - Perugia : Guerra, 

2004. - 444 str. ; 24 cm. 

ISBN 88-7715-708-9  

COBISS.SR-ID 518321508  

124 

PORCELLI, Gianfranco  
        Multimedialità e insegnamenti linguistici : modelli informatici per la scuola / Gianfranco 

Porcelli, Roberto Dolci ; introduzione di Giovanni Freddi. - Torino : UTET Libreria, cop. 1999. - 

XII, 164 str. : ilustr. ; 24 cm. 

ISBN 88-7750-553-2  

COBISS.SR-ID 517935972  

125 

PREZZOLINI, Giuseppe  
        Vita di Nicolò Machiavelli Fiorentino / Giuseppe Prezzolini. - Milano : Rusconi Libri, 1994. 

- 190 str. ; 21 cm. 

COBISS.SR-ID 517336932  

126 

QUILICI, Folco  
        Cielo verde : [romanzo] / Folco Quilici. - Milano : Mondadori, 1997. - 615 str. ; 23 cm. 

ISBN 88-04-37128-5  

COBISS.SR-ID 517424484  

127 

QUILICI, Folco  
        Naufraghi : [romanzo] / Folco Quilici. - 1a ed. - Milano : Mondadori, 1998. - 285 str. ; 23 

cm. 

ISBN 88-04-45066-5  

COBISS.SR-ID 2927287  

128 

RÉPACI, Leonida  
        Amore senza paura / Leonida Répaci ; a cura di Giorgio Bàrberi Squarotti. - Soveria 

Mannelli : Rubbettino, 2001. - 368 str. ; 21 cm. 

ISBN 88-7284-940-3  

COBISS.SR-ID 517422436  
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129 

RODARI, Gianni  
        Piccoli vagabondi / Gianni Rodari ; presentazione di Marcello Argilli. - Perugia : Era Nuova, 

2001. - 109 str. : ilustr. ; 21 cm. 

ISBN 88-85412-81-5  

COBISS.SR-ID 517555812  

130 

SCALFARI, Eugenio  
        La ruga sulla fronte / Eugenio Scalfari. - Milano : Rizzoli, 2001. - 337 str. ; 23 cm. 

ISBN 88-17-86843-4  

COBISS.SR-ID 517442660  

131 

SCIARONE, A. G.  
        Vocabolario Fondamentale della Lingua Italiana / A. G. Sciarone. - Perugia : Guerra, cop. 

1995. - 260 str. ; 24 cm. 

 

ISBN 88-7715-200-1  

COBISS.SR-ID 517937508  

132 

SCIASCIA, Leonardo  
        Opere : 1971-1983 / Leonardo Sciascia ; a cura di Claude Ambroise. - Milano : Bompiani, 

2001. - XLIX, 1281 str. ; 18 cm. 

ISBN 88-452-5001-6  

COBISS.SR-ID 517388900  

133 
        SCRITTI d'arte : dieci maestri della pittura raccontati da dieci grandi della letteratura / 

[Elsa Morante et al.]. - Milano : Rizzoli, 2000. - 236 str. : ilustr. ; 21 cm. 

SBN 88-17-86521-4  

COBISS.SR-ID 517740644  

134 

SERIANNI, Luca  
        Grammatica italiana : italiano comune e lingua letteraria / Luca Serianni ; con la 

collaborazione di Alberto Castelvecchi. - Torino : Utet Libreria, cop. 1989. - XII, 750 str. ; 24 

cm. 

ISBN 88-7750-033-6  

COBISS.SR-ID 518185060  

135 

SERIO, Ettore  
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        La vita quotidiana a Palermo ai tempi del Gattopardo / Ettore Serio. - Milano : Fabbri, 1998. 

- 299 str. ; 20 cm. 

COBISS.SR-ID 517720420  

136 

SGARBI, Vittorio  
        Le tenebre e la rosa : un'antologia / Vittorio Sgarbi. - Milano : Rizzoli, 2000. - 239 str. : 

ilustr. ; 21 cm. 

ISBN 88-17-86529-X  

COBISS.SR-ID 517741156  

137 

SURDICH, Luigi  
        Boccaccio / Luigi Surdich. - Roma-Bari : Laterza, 2001. - 335 str. ; 21 cm. 

ISBN 88-420-6238-3  

COBISS.SR-ID 517392228  

138 

SVEVO, Italo  
        Romanzi e racconti / Italo Svevo. - Milano : Sansoni, cop. 1993. - 1498 str. : fotogr. ; 22 cm. 

ISBN 88-450-5070-X  

COBISS.SR-ID 2423857  

139 

SVOLACCHIA, Marco  
        Suoni, accento e intonazione : corso di ascolto e pronuncia dell'italiano per stranieri / Marco 

Svolacchia e Ulrike A. Kaunzner. - 2a ed. - Roma : Bonacci, cop. 2000. - XXVII, 113 str. ; 29 

cm. 

ISBN 88-7573-359-7  

COBISS.SR-ID 517901924  

140 

TABUCCHI, Antonio  
        Snovi o snovima / Antonio Tabuki ; prevele sa italijanskog Ana Srbinović, Elizabet 

Vasiljević. - Beograd : Clio, 2003. - 78 str. ; 20 cm. 

ISBN 86-7102-083-5 

COBISS.SR-ID 108943372  

141 

TAMARO, Susanna  
        Cara Mathilda : lettere a un'amica / Susanna Tamaro. - 1a ed. - Milano : Rizzoli, 2001. - 195 

str. ; 19 cm. 
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ISBN 88-17-86833-7  

COBISS.SR-ID 7867953  

142 

TARTAGLIONE, Roberto  
        Grammatica italiana / Roberto Tartaglione. - Firenze : Alma, 2002. - 62 str. ; 22 cm. 

ISBN 88-86440-09-X  

COBISS.SR-ID 5089425  

143 

TARTAGLIONE, Roberto  
        Verbissimo : tutti i verbi italiani / Roberto Tartaglione. - Firenze : Alma, 2003. - 143 str. ; 20 

cm. 

ISBN 88-86440-20-0  

COBISS.SR-ID 11343669  

144 

TAVASSI La Greca, Antonella  
        Le due agrippine / Antonella Tavassi La Greca. - Venezia : Marsilio, 2005. - 316 str. ; 22 

cm. 

ISBN 88-317-7857-9  

COBISS.SR-ID 517418852  

145 

TENENTI, Alberto  
        Италија у петнаестом веку : привреда и друштво / Алберто Тененти ; превела с 

италијанског Драгана Радојевић. - Београд : Clio, 2001. - 135 стр. ; 22 cm. 

ISBN 86-7102-018-5 

COBISS.SR-ID 178233863  

146 

TERIĆ, Gordana  
        Sintaksa italijanskog jezika / Gordana Terić. - Beograd : Filološki fakultet, 2005. - 255 str. ; 

24 cm. 

ISBN 86-80267-85-6  

COBISS.SR-ID 127100172  

147 
        TEST d'ingresso di italiano per stranieri / a cura di Paola Micheli. - Siena : Università per 

Stranieri ; Roma : Bonacci, cop. 1994. - 84 str. : graf. prikazi, tabele ; 24 cm. 

ISBN 88-7573-282-5  

COBISS.SR-ID 517927268  
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148 

VELMAR-Janković, Svetlana 
        Lagum / Svetlana Velmar-Janković ; [treduzione dal serbo di Isabella Meloncelli]. - 1a ed. 

italiana. - Milano : Jaca letteratura, 2012. - 269 str. ; 21 cm. 

ISBN 978-88-16-53008-9 

COBISS.SR-ID 194891788  

149 

VERGA, Giovanni  
        Romanzi e racconti. Vol. 1 / Giovanni Verga ; a cura di Enrico Ghidetti. - Milano : Sansoni, 

cop. 1993. - LXXII, 998 str. ; 22 cm. 

ISBN 88-450-4952-3  

COBISS.SR-ID 517318756  

150 

VERGA, Giovanni  
        Romanzi e racconti. Vol. 2 / Giovanni Verga ; a cura di Enrico Ghidetti. - Milano : Sansoni, 

cop. 1993. - 1018 str. ; 22 cm. 

ISBN 88-450-4953-1  

COBISS.SR-ID 517327204  

151 

ZAVATTINI, Cesare  
        Opere : 1931-1986 / Cesare Zavattini ; introduzione di Luigi Malerba ; a cura di Silvana 

Cirillo. - Milano : Bompiani, 2001. - XLVI, 1896 str. ; 18 cm. 

ISBN 88-452-5004-0  

COBISS.SR-ID 517387364  

152 

ZORZI, Alvise  
        La Repubblica del Leone : storia di Venezia / Alvise Zorzi. - Milano : Tascabili Bompiani, 

2001. - 725 str. ; 20 cm. 

ISBN 88-452-9136-7  

COBISS.SR-ID 517715812  

153 

ZORZI, Alvise  
        La vita quotidiana a Venezia nel '500, il secolo di Tiziano / Alvise Zorzi. - Milano : Fabbri, 

1998. - VI, 434 str. ; 20 cm. 

COBISS.SR-ID 517716580  
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